

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA...

Subscription per year \$4.00 Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпоророване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ ГОТУЮТЬСЯ ДО ВСЕСВІТНЬОЇ НІКАРАГВИ.

Ось вже другий рік імперіалісти Злучених Держав душати населення невеличкої республіки Центральної Америки, Нікарагви, стрляють на нею з моря й з повітря й не можуть підбити його своїм безконтрольним впливом.

Секретар маринарки Злучених Держав, Кортіс Д. Вилбер, найшов вихід. Він, прокладаючи для затвердження в конгресі бюджет в сумі 725 мільонів доларів на будову флоту, заявив, що це тільки початок, бо міністерство морських сил виготовило вже програму будови флоту, яка лише за пору років коштуватиме коло три мільярди доларів.

Такий "мир" проповідує "американська демократія" після безконецних пустих балачок про роззброєння. Американські капіталісти, після провалу женецької потрійної наради про роззброєння, рішили випередити Англію на морі.

"Національну оборону" ту прирешено для показу, для прикриття справжніх замірів. На Злучені Держави ніхто не нападає, бо, по перше — на цілому американському континенті нема такої країни, що була-б в силі воювати з ними, по друге — географічне положення Злучених Держав таке, що ніякій європейській, ні азійській країні абсолютно не зручно воювати з Злученими Державами.

МЕКСИКО ЙДЕ НА УСТУПКИ ЗЛУЧЕНИМ ДЕРЖАВАМ.

Після довголітньої боротьби мексиканського народу за свою незалежність від американських капіталістів, мексиканський уряд починає йти на уступки американським капіталістам в питанні про націоналізацію нафтових земель.

Після недовгого побуту в Мексикі американським грошеви маніпуляціям добився від уряду Мексики уступок американським нафтовим концесіонерам, яких стоїть відомий корупціонер Догені із "Стандард Ойл" Калеса пішов на уступки саме тепер, в часі перебігу виборів. Проти політики Калеса в цій виборчій кампанії за звязку кампанію землевласники й католицькі священники в яких якраз стоїть американський капіталізм, щоб придобритися американським капіталістам, щоб одержати "ліхне серце".

Зараз, як кажуть самі телеграми буржуазних агенцій, центр політичної уваги перенесено із Злучених Держав до Гавани, на острові Кубі, де почалася конференція так званої Пан-Американської Ліги.

Ференцію поїхали найвидатніші дипломати Злучених Держав і сам президент Кулідж. І хоч Пан-Американська Ліга має лише на меті "сприяти торгівлі" між країнами Америки, то проте самі буржуазні газети говорять більше про політичне значення ліги, як про торговельне.

ПОГРОМИ В РУМУНІІ.

Румунський уряд організував, за допомогою фашистського студентства, погроми в Семигороді, щоб відволікти громадську думку від внутрішньої кризи, що загострилася після смерті прем'єра Йонеля Братіану.

Угорські фашисти широко використали подвиги своїх румунських братів зброєю і вчинили галас на весь світ про те, що потрібно негайно переглянути трияннський договір, бо румунські фашисти влаштовують погроми цілком первісним способом і грабують всі крамничі поспіль, а не лише єврейські.

ЧОРНИЙ "ІНТЕРНАЦІОНАЛ".

Реакціонери різних капіталістичних країн не раз робили спроби об'єднати боротьбу з більшовизмом у міжнародному масштабі. Російська білогвардійщина з перших же років свого емігрантського життя почала шукати подібних до себе колег — серед найчорніших покладків капіталістичного суспільства, щоб із їхньою допомогою утворити отакій чорний "інтернаціонал".

Мовляв, є більшовицький інтернаціонал, який "отрує" цілий світ більшовицькою пропагандою, то чому-б чорним лицарям не протиставити свою міжнародно організовану "більшовицькому лихві"! Тим більше, що й попит на таку організацію є великий у всіх реакційних дипломатів, у всіх міністрів внутрішніх справ, у всіх начальників поліції і охорони.

Таку організацію утворили на чолі з відомим чорносотенцем Обером, надхненником убивства Вороського. Ця організація багато рекламувала себе, але ж далі за звичайну шпигунську організацію її функції й розмах не пішли. Власне, нічого нового не створила ця організація в практиці боротьби капіталістів з комунізмом, бо коли організація Обера існує легально, то поруч з нею є й чимало нелегальних об'єднань між різними капіталістичними поліційними й шпигунськими відомствами, які є головні винахідники всяких фальшованих документів, головні організатори провокацій, диверсійних банд, терористичних актів то-що.

Отже, міжнародна організація буржуазії для боротьби з Комуністичним Інтернаціоналом не може бути нічим іншим, як об'єднанням професіоналів — найманців мерзотників, що виконують брудні доручення з наказу "цивілізованих" катів. Така вже природа сучасної буржуазної "громадськості", яка стає замкненою кастою, а якщо справа заходить за боротьбу з революційним рухом, що має коріння в гучнішій широкій трудящій масі, то ця каста постійно зам-

книє, бо їй доводиться вдаватися до таких способів, з якими аж ніяк не можна виступити перед людські очі. Проте всі спроби й усі наслідки міжнародної реакційної боротьби з більшовизмом, очевидно, вважають за недо-вольні, коли раз-у-раз у закордонній буржуазній пресі з'являються нові винаходи в цім напрямі. Справді, комунізм не впадає. Комуністичні організації зростають, робітничі маси лівою, виступи їх проти капіталістичних винаскачів стають де далі впертіші. Що-ж дивного, що буржуазія, яка не хоче дивитися в вічі своїй власній долі, що їй присудила історія, щоб-то долі неминучої загибелі, не тільки вважає, що все лихо від Комуністичного Інтернаціоналу, а й сподіється його легко усунути і не розуміє, що Комуністичний Інтернаціонал це — організація, створена класовим рухом пролетаріату, і що тільки поліційно-чорносотенні вигадками не спинити його розвитку.

Проте реакціонери дошукуються всяких способів... І ось тепер угорська реакція виступає зі своєю ініціативою, пропонуючи зробити міжнародно "антибільшовицьку конвенцію" для боротьби з більшовизмом. Угорський уряд хоче взяти на себе ініціативу скликати міжнародно антибільшовицьку конференцію для того, щоб там зробити цю конвенцію.

Угорщина в ролі ініціатора! Як це знаменно! Кому-ж і робити це, як не Угорщині, де панує найчорніша реакція, де є величезний досвід провокацій, шахрайства, шпигунства? І все це для розправи з комунізмом! Але помилявся-б той, хто гадав-би, що Угорщина чинить це справді з власної ініціативи. Є всі підстави гадати, що в цій справі Угорщина є псевдонімом англійських капіталістів.

Проте доводиться з болем відзначити виправдувальний вирок і віддати героїв Семигородського погрому знову під суд, приєднавши до них ще кілька десятків їхніх прибічників. Тепер доводиться з болем відзначити виправдувальний вирок і віддати героїв Семигородського погрому знову під суд, приєднавши до них ще кілька десятків їхніх прибічників.

ГОРЯТЬ МАГНАТСЬКІ ПАЛАТИ.

Дзіків, Милівка, Вісла.

В ніч з 21 на 22 грудня м. р. знялися в Дзікові під Тарновом пожежа, якої жертвою впала не тільки магнатська резиденція графів Тарновських, з безцінною обстановкою, бібліотекою й мистецькими збірниками, але й життя кількох осіб.

Пожежа почалася на горішці, відкляла нестримною хвилею за-для кімнати другого, а відтак першого поверху, де містилися славні історичні й мистецькі збірки разом з 30,000 томовою бібліотекою. На рятують кинулася домашня служба, шкільна молодь та населення Дзікова і Тарнобжегу. Це однак не припинило розпаленого живля. Підчас акції завазілася стеля першого поверху, гребучи в своїй румовищах кільканадцять осіб.

Жертвою пожежі впавав старинний замок гр. Тарновських з XV. віку в галицькому "сти-

ЗАМОВЛЯЙТЕ



Є ЦЕ НАИБІЛЬШИЙ І НАКРАЩИЙ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ КАЛЕНДАР НА АМЕРИКАНСЬКОМУ КОНТИНЕНТІ. КАЛЕНДАР ВИГЛЯДАЄ ТАК, ЯК ПОКАЗАНО НА ЦЕМУ ОБРАЗКУ.

Ціна в гарній твердій оправі - - - \$1.00 Брошурований - - - - - .75

ЗАМОВЛЕННЯ РАЗОМ З ГРІШМИ ТАКИ ЗАРАЗ ЗАСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:

Ukrainian Labor News

Cor. Pritchard and McGregor, Winnipeg, Man.

якій Англія спирається на Угорщину. Про це свідчать претенсії Угорщини до Румунії, які вона хоче здійснити за допомогою Англії. Англія стала задоволювати своїми антибільшовицькими планами, і вона намагається це робити руками інших.

Звісно, особливого значення не можна надавати цьому угор-

ському проекту. Таких проектів було вже не мало; їх здійснити не так легко. В крайньому разі може народитися ще одна організація, чи то пак, об'єднання шпигунів, шахраїв і терористів. А як-би навіть і сталася така конвенція, то й нею не спинити комуністичного руху в капіталістичному світі. ("Пролетарська Правда.")

УКР. ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ І ОБОРОНА КРАЇНИ.

УКР. ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ І ОБОРОНА КРАЇНИ.

Червоний Хрест бере жваву участь в справі зміцнення обороноздатності радянської країни. Тепер УЧХ нараховує близько 440,000 членів.

На заклик про організацію оборони країни, УЧХ відповів відкриттям 200 курсів першої медичної допомоги і таких самих 500 гуртків по фабриках і заводах України. Для лікарів відкрито 8 курсів, де вони навчаються боротися з отруйними речовинами й газами.

Центральний комітет УЧХ намітив зміцнити військово-санітарну підготовку населення, організувати на кожній фабриці, підприємстві, залізничному вузлі та великому сільському пункті загони першої допомоги. Вся поточна робота осередків УЧХ буде бузуватися за суворим обліком потреб військового часу.